



姚明改革提案被否决?

篮协回应:纯属子虚乌有

大会未提任何提案 不存在否定姚明一说

就在姚明当选新任篮协主席几天后,关于中国篮球改革的讨论热度居高不下,而当“姚明改革提案被全盘否定”的消息爆出后,自然是一石激起千层浪。

有知名篮球公众号称,姚明在上周召开的中国篮协代表大会上提出了一些具体提案,其中包括增加联赛场次、延长赛程、实行南北分区、取消亚洲外援、调整外援使用政策、国家队征召改为邀请等等。

该消息提到,在姚明的这些提案中,除了亚洲外援政策以外,其他的提案均被与会代表们否定。针对延长联赛的提案,有代表认为,球队在现有联赛长度的情况下已经亏损不少,如果增加联赛长度,球队相关人员的差旅费用也会随之增加,这无疑会加重球队的负担;至于将双外援变为单外援的政策调整,部分与会代表认为,再减少外援上场人次,会一定程度影响比赛的观赏性以及整个联赛的市场规模。

对于这则消息,中国篮协新任

秘书长白喜林在媒体通气会上进行了澄清,他表示:“我可以负责任地和大家说,我们没有任何人提出过议案,我们主要就是在听取与会代表的意见,分组讨论,根本没有提出什么议案。最近有自媒体登出了姚明的改革提案不符合国情被全部否决,实际上我们换届大会以来,根本没有这样的情况发生。中国篮协的代表大会不是封闭的,是公开透明的,在这次大会上我们没有提出过任何议案,更没有涉及到任何具体的内容,所以这些媒体的报道不符合事实。”

改革措施正在酝酿 时机成熟后对外公布

新任篮协主席以及领导班子已经产生,所有人都在关心,中国篮球的改革下一步会怎么走,未来会走向何方,具体的时间表又是如何。白喜林透露,中国篮球的各项改革政策正在酝酿,时机成熟时会对外正式公布。

据白喜林介绍,在上周举行的中国篮协代表大会上,除了上午的选举议程,下午还进行了不同议题

的分组讨论。“大会上午的内容大家都比较清楚了,选出了新一届篮协领导班子,完成了换届工作。下午代表分成4个小组进行了分组讨论,主要讨论当天上午的主报告和篮协章程,以及关于新一届中国篮协未来发展的意见和建议,篮协领导平均分到各个小组中,听取代表们的意见和建议。”白喜林说道。

毫无疑问,在未来中国篮球的改革进程中,CBA联赛受到的影响将是极为巨大的。CBA联赛办公室主任张雄也提到这点,他表示,“姚明主席提出了改革联赛,前期将商务权授予CBA公司,未来会将竞赛权也授予CBA公司。今后还会进一步深化改革,将篮协持有CBA公司的30%股份归还,未来所有的股份都将归还给各俱乐部,这也是顺应职业化体育的改革方向。”

对于改革的漫长进程和诸多困难,张雄也持大致相同的观点,“接下来,联赛改革会将裁判职业化等纳入议程,并加快推进。CBA的职业化仅仅经历了20年时间,需要走的路还很长。”

斯巴达勇士障碍赛五月来沪

记者3月1日从上海盛力世家方面获悉,全球知名的障碍赛——斯巴达勇士障碍赛将携手盛力世家在上海、北京、台北和香港举办至少四站比赛,今年的第一场比赛将于5月在上海举行。

斯巴达勇士赛有三个类型比赛,分别是竞速赛(距离3英里以上,沿途设置超过20项障碍)、超级赛(距离8英里以上,沿途设置超过25项障碍)、野兽赛(距离12英里以上,沿途设置超过30项障碍)。

今年中国的斯巴达勇士赛将引入超级赛,这是比以往的竞速赛更高级别的比赛,也是想拿到“三色奖

章”必须通过的比赛。随着超级赛的引入,2017年中国的比赛也会引入更新的奖牌和酷炫的障碍。斯巴达勇士赛将在未来宣布有关在中国的比赛中引入超级赛的具体细节。作为一项快速发展的个人参赛运动,跑步障碍赛的迅猛发展已经引起了世界现代五项全能联合会的关注。斯巴达勇士赛的创办人乔·德·塞纳和盛力世家CEO李胜都看好该类赛事未来的发展前景,甚至期盼这一运动将来能出现在奥运会的比赛中。

“去年,我们将斯巴达勇士赛引入中国,在大中华区成功举办四场

赛事,所获得的关注让我们清晰地看到中国障碍赛的市场前景。”李胜说,“今年,我们将进一步加大斯巴达勇士赛在大中华地区的推广,继续扩大这一赛事在中国的场次和规模,让更多人感受并参与这一时尚、健康的赛事。”

据悉,2017斯巴达勇士赛在全球将举办超过200场比赛,拥有100多万参赛者,赛事规模在当今世界障碍赛中首屈一指。此外,今年9月30日还将举办斯巴达勇士赛世锦赛,来自全球的斯巴达勇士将汇聚美国一较高下。

2月28日,中国篮协召开媒体通气会,针对“姚明改革提案被全盘否定”的传闻以及记者的疑问,中国篮协秘书长白喜林专门作出澄清,称这一消息不属实。他表示在此前进行的中国篮协代表大会上,并没有任何提案产生,更不存在全面否定的说法。

不过这次风波也让外界更加清醒地认识到,即便姚明掌管篮协是众望所归,但改革的路依然会艰难漫长。



5比1 上港大胜前亚冠冠军

亚冠小组赛第二轮2月28日晚开战,中超三强之一上海上港率先出战,坐镇主场以5比1战胜2014年亚冠冠军西悉尼流浪者,前场巴西“三叉戟”胡尔克、奥斯卡、埃尔克森各入一球,石柯补射破门,武磊锦上添花,上港取得小组赛两连胜。不过由于同组的浦和红钻也以5比2大胜首尔FC,握有净胜球优势,上港暂列小组第二。

此役上港依旧派出全主力出战,和上场对阵首尔FC的阵容相

比,只是由张卫顶替了因红牌停赛的贺惯。开场仅3分钟,上港就取得梦幻开局。奥斯卡左路强行突破后分球给后插上的张卫,张卫不停球直接传中找到后点的胡尔克,后者甩头攻门一蹴而就。随后的比赛成为上港豪华锋线的表演时间,巴西“三叉戟”频频对西悉尼流浪者后防线造成威胁。第17分钟,“标王”奥斯卡串联起三人的配合,打入极为精彩流畅的一球。他先是穿裆过人,与埃尔克森形成踢墙配合,再分

球给胡尔克;胡尔克在禁区附近稍作控制,等待奥斯卡插上后直塞,奥斯卡跑动中起脚抽射破门。

不过前亚冠冠军并未就此缴械投降,仅过了3分钟,流浪者抓住上港后防回防不及时的空当,由尼科尔斯打入一球。然而在第25分钟和第27分钟,上港由石柯和埃尔克森各再入一球,彻底击碎澳超球队扳平的梦想。下半场第74分钟,武磊接传球挑传推射破门,将比分定格在5比1,上港在取得一场大胜的

同时,延续了球队征战亚冠主场不败的纪录。上港也成为继天津泰达、北京国安和广州恒大之后,第四支在亚冠正赛前两轮拿到两连胜的中超球队。同组的另外一场较量,浦和红钻以5比2大胜首尔FC,同样取得小组赛两连胜,首尔遭遇两连败。E组的两场比赛,蒙通联以2比1爆冷击败鹿岛鹿角,蔚山现代以6比0狂胜布里斯班狮吼,蒙通联、蔚山现代分列小组前两名。

(本版稿件据新华社)



上港外援胡尔克庆祝进球。

分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持,山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容,诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友的热烈追捧,无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝,都踊跃加入到了分享和购彩的热潮中,畅享本次活动带来的欢乐与惊喜!随着本次活动的火热进行,新年前后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨,众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行:一是用户登录客户端,在个人账户的订单详情中点击分享按钮,选择分享路径;二是通过客户端轮播图页面引导来进行分享。活动形式简单,活动奖励丰厚,这也是本次活动深受广大彩民朋友喜爱的原动力!目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中,已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包,同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包;另外通过分享完成注册的新用户当天

购彩如满30元以上,分享链接的老用户更可再拿5元红包,本次新老用户牵手活动,老用户可谓实惠多多,多分享就能多拿红包,多劳多得哦!如果您怀揣着拿更多红包和赢得大奖的梦想,那就赶快行动起来,拿起手机,登陆手机在线一试试手吧!

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单,扫描文末专属二维码,下载“手机在线”APP,即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册,绑定山东省内银行借记卡,即可轻松投注。兑奖同样也

十分安全快捷,1万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

特别提示

1.用户扫描二维码进行下载时,只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC浏览器或QQ浏览器等)。

2.苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”

的提示时,点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”——点击“信任”即可使用。

此APP为财政部批准,经山东省体育彩票管理中心官方认定,请您放心使用。



供山东用户专享